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21 березня, у міському будинку культури відбувся благодійний концерт
«Жменька доброти», присвячений Міжнародному дню дітей і дорослих з
синдромом Дауна.

  

Благодійний концерт проводиться вже вдруге і відбувся за сприяння ГО
«Шепетівська спілка захисту прав дітей та молоді з інвалідністю внаслідок
інтелектуальних порушень та інших особливостей розвитку «Діти сонця».

  

Міський голова Михайло Полодюк зазначив, що міська рада завжди стояла на боці
таких діток та підтримувала територіальний центр, також зауважив, що міська
влада за допомогою розвитк у місті інклюзивної освіти допомагає дітям та їх
батькам, тим самим сприяє поліпшенню якості життя людей з синдромом Дауна в
майбутньому. 

      

Голова громадської організації Людмила Наумець подякувала за підтримку
місцевій владі та усім благодійникам, які долучилися до акції та організації
свята. Серед них посадовці, депутати, духовенство та підприємці. Також
дякувала тим, хто зрозумів, як таким особливим діткам важлива підтримка.

  

До заходу долучилася й ГО «Асоціація батьків дітей з хромосомними
порушеннями та іншими вадами розвитку «Сонячні діти» на чолі з Інною
Кривіцькою.

  

Учасників заходу своїми виступами порадували вокальні та хореографічні
колективи міста. Серед них і «сонячний» хлопчик Вадим Наумець — учасник
міжнародних фестивалів творчості.
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Дата 21 березня вибрана не випадково, вона символізує унікальну для людей із
синдромом Дауна наявність копії однієї з хромосом 21-ї пари. У більшості людей – їх 46, а
в тих, хто має цей синдром, – 47.

  

У грудні 2011 року Генеральна Асамблея ООН запропонувала з 2012 року відзначати
цей день усім державам і міжнародним організаціям, щоб підвищити рівень
інформованості суспільства про синдром Дауна і привернути увагу до необхідності
поліпшення якості життя людей з цим синдромом. 

  

Фото Дмитра Шпака

  

http://denzadnem.com.ua/shepetivshhyna/kultura/14331
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